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EVALUATION N° 4. EPRElNE DE GEOGRAPHIE. COEF 2. DUREE 2H. CLASSE 4ème 

l-VERIFICATION DES RESSOURCE 09pts
 
A-VERIFICATION DES SAVOIRS 04pts
 
l-)Défini :
 
Industrie: .
 
.......................................................................................................................................... Ipt
 
Balance commerciale .
 

lpt 

2-) Questions 

Cite deux(02) bases de I"Industrie en Afrique 1pt 
Donne deux(02) problèmes du transport en afrique . 
lpt 
B-VERIFICATION DES SAVOIR-FAIRE OSpts 
Remplace les pointillés par les mots appropriés: capitaux, produits locaux, prix des Douanes, secteur 
privé, main d'œuvre. 2pts 

L'Indust~ie en Afrique rencontre beaucoup de problème : le premier problème est le manque 
des ; en plus nous avons l'absence de qualifiée. Les solutions envisagées 
peuvent être la baisse des " et encourager la consommation des . 
Relie chaque type de transport à sa correspondance: l,5pts 

Transport aérien Transport de l'information à travers les TIC 

Les Télécommunications Transport par voie de chemins de fer 

Transport ferroviaire Réseau de transport qui utilise les Avions 

Compléte le tableau suivant: 

Pays Production pétrolière 

2 037000 barilsfjr 

Angola 

1 641 OOObarilsfjr J 

VERIFICATION DE L'AGIR-COMPETENT 09pts . 
Situation-problème: Les habitants du village Meskine rencontrent des difficultés pour écouler leurs 

produits sur les marchés de la ville à. cause de manque des routes. Tu es saisi pour demander à l'Etat de 
• leur venir en aide en construisant les routes. 
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Document 1 : Les transports et les échanges au Cameroun 
Le développement économique d'un pays est tributaire de l'importance de ses moyens de transport. 

En effet le Cameroun dispose d'un moyen de communication qui se modernise. 
Le réseau routier s'agrandit avec la construction des axes lourds. La navigation fluviale est 

importante au Cameroun mais les cours d'eau ne sont navigables que par tronçons (chutes et rapides). Le 
transport aérien est important car notre pays est au centre de l'Afrique. Il est assuré par la Carneroon 
Airline Corporation (CAMAIRCO). Le transport par télécommunication se développe avec la mise sur 
pied des cabinets publics, des téléphones portables, la téléphonie sans fil (TSF), des courriers 
électroniques (le télex, Fax, Internet). 

Les échanges quant à eux sont liés à la poussée démographique qui entraîne la croissance du 
marché au Cameroun. On distingue le secteur intérieur (organique et le secteur informel) et le commerce 
extérieur (les importations et les exportations). 

Source: www.wikipedia.com 

·1' 

1 ~Source:www/emménagement de territoire.org 
Consignes de travail: Effectue les taches suivantes:
 

ConsÎlme 1 : Présente le problème posé dans la situation problème ci-dessus.
 
03pts
 

Consigne 2 : Relève à partir des documents proposés, trois (03) types de transport.
 
03pts
 

Consigne 3 : Propose deux solutions aux problèmes-des transports en Afrique.
 
03pts
 

Présentation: 2pts
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